yield_usl_mean vs run

- x2 I ndf 7.936e+06 / 80
o pO 76.12 + 0.0001434 pull1D
[ o L -
E ‘..* | Entries 81
BB g
()
- . . - Mean 2.753
- °
76.4F b ‘. we, i
o P 0B e 1d Dev 0.
r '. ') ’. sl Std Dev 0.3683
762_—§ ------------- - --------------------------------------------- -
7(;] I By, I
- -y
B “ 0.6
TBLBf e e o
1 Yoo
£ o] N o® I
) ) %. |
- ®
L3 ‘ 04
BRigi s s nnainasgge '
600 _— i 81 021
200 -3117
: 3158 -
- oLLll | 111 | 111 | 111 | 111 11 | 111 | 111

-400
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8
-600




1.8

1.6

1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

yield_usl _rms vs run

b||II|III|III|III|III|III|III|III|II

2.796e+04 / 80
0.128 + 0.0001014

WNUMW@NWWDWMMWWWNWWWWW

RETLRERE TSR B s

.5503.




100

95

90

85

80

-2000
—4000
-6000
-8000
-10000

-12000

yield_usr_mean vs run

X2 I ndf 2.409e+08 / 80
100.8 + 0.0002492

AN ORTNCHN I5H SN OROAD "D TR TR SR SRR ST TN RS o) e “hers ™ comn

gEsssuss s TaanyEEs

pull

+ Entries
Mean
Std Dev

81
121.8
88.91

-14000 [

-16000

0.8

0.6

0.4

0.2

pulllD

Entries

Mean

Std Dev

81

0

-8

-6

-4

-2

0

2

4

6




0.4

0.35

0.3

0.25

0.2

0.15

yield_usr_rms vs run

x2 / ndf 6.681e+04 / 80
n ; p0O 0.2196 + 0.0001762
- o
B .
K °
- ® ® ()
: * ® . ° * () * * ° *
L e (I
__.. .. ° * * o. ¢ ° ® * *
| i .. ° [ ] * PY L)
— [ [ J .. ® * e o
° °
L ® o e® © ® [
| . ® o o °
B °
: . ® oo [ ] ® o ° ° °
— °
l®

ao N oo M SO IO OXOSD TRMD THRRO Thit ORRE Ot O ot oo i ako o oo

RETLRERE TSR B s

D~




1000

-1000

-2000

-3000

yield_dsl_mean vs run

X2 I ndf 3.828e+07 /80
po 71.85 + 0.0001375

AN ORTNCHN I5H SN OROAD "D TR TR SR SRR ST TN RS o) e “hers ™ comn

gEsssuss s TaanyEEs

— — pull

..... i1l i Entries 81
- . Mean 4607
B siorrnLStd Dev 4564

Eriiiiiiiiiiiii

0.8

0.6

0.4

0.2

pulllD

Entries 81
Mean -7.988
Std Dev 0

-6 -4 -2 0 2 4 6

8




1.6

1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

yield_dsl _rms vs run

b||II|III|III|III|III|III|III|III

X2 / ndf
p0O

2.565e+04 / 80
0.1227 +9.72e-05

e

o5 Sohoh bl ool

S8 G B

o e O (o

I
[ J
.5503.

WW@NWWWMMMWWWWWWW

T

LA~

x D
Lﬂ.ﬂlﬂlﬁ ermzo
¥ M)




60

40

20

-20

-40

90000
80000
70000
60000
50000
40000
30000
20000

10000

yield_dsr_mean vs run

x2 I ndf

pO

7.815e+09 / 80
—27.8 £ 0.000225

AN ORTNCHN I5H SN OROAD "D TR TR SR SRR ST TN RS o) e “hers ™ comn

gEsssuss s TaanyEEs

o T T T T T T T T T T T T T T T T T e T T pull

Entries 81
Mean 100.2
Std Dev 67.6

pulllD

0.6

04

Entries 81
Mean 0
Std Dev 0

0III|III|III|III|III|III|III|III

-8

-6 -4 -2 0 2 4 6

8




0.35

0.3

0.25

0.2

0.15

0.1

yield_dsr_rms vs run

x2 /| ndf 6.851e+04 / 80

o ; p0O 0.1982 + 0.0001591
B .
o .
: ° .. PY ® . 4 o [} .
—® ) b g [ J (]
— g0 eo® o o°®
- . o o ° e o * ) % "
B * * o’. oo _* ¢ ° °
= . o

° b i
B °
B ° ° o °
— ° o ° ° ° o
L e’ o0 °
B °
r

MWNWW@NWWDWMMMWWWWWWWW

i 5 58 e 0 s G 5 o

o (o O

Lo~

(@' D
Lﬂ.ﬂlﬂLO ermm
o] M)

3503.




asym_usl_mean vs run
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asym_usr_mean vs run
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asym_dsr_mean vs run
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COr_usr_mean vs run
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cor_dsr_mean vs run
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reg_asym_usr_mean vs run
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